



Руководитель следственного управления СК России по Костромской области принял участие в акции «Ёлка желаний»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Денис Николаевич Левченко, в рамках Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» исполнил мечту девятилетнего жителя города Костромы Ильи Смирнова.

Новогодним желанием мальчика стал велосипед. Об этом он вместе с мамой написал письмо, которое отправил на «Ёлку желаний».

Мечта ребенка осуществилась. Денис Николаевич подарил Илье новый велосипед и сладкий новогодний подарок. Вручение состоялось в следственном управлении в теплой и радужной обстановке. Мальчик остался очень доволен новым транспортом, пообещав опробовать его в летнее время.



Руководитель поздравил семью с новогодними праздниками, пожелав крепкого здоровья и семейного благополучия. Офицеры ведомства не первый год участвуют во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», исполняя мечты детей.

Изображения



11 Января 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1852356>